

『職種別 最新！傾向対策講座 東京都I類B 2022年編』(KU22126)

訂正表

2023年03月01日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 78	下から1行目	誤	2020年： $1646 \times \frac{42.6}{100} \approx 701$ (千 m^3)	2023/03/08
		正	2019年： $1892 \times \frac{40.7}{100} \approx 770$ (千 m^3)	
P. 107	上から6行目	誤	2020年： $1646 \times \frac{42.6}{100} \approx 701$ (千 m^3)	2023/03/08
		正	2019年： $1892 \times \frac{40.7}{100} \approx 770$ (千 m^3)	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。